



# 胡凯徐贝：一见钟情，幸福满满

谁说相亲不靠谱？只要缘分到了，两人注定就会遇见。本期家有喜事 的两位主人公，29岁的胡凯与25岁的徐贝，就是通过相亲认识，一见钟情后两人相知相恋，今年11月17日，两人走进了婚姻的殿堂。结婚真的是一件巨大无比的事情！过程真的是充满了紧张刺激还有点小激动。感谢爸爸妈妈还有所有的亲朋好友，还要谢谢胡凯，你要谨记长辈们的教诲，毕竟我是你的贝哦。婚礼当天，徐贝在自己的朋友圈里写下这样一段话，表达着嫁为人妇的喜悦之情。

## 家有喜事

### 初次见面因为紧张 特意写好小纸条

我们是去年5月25号认识的，我记得很清楚呢。提起初次见面，胡凯笑称记忆犹新，我妈让我去见一个姑娘，我其实不太喜欢相亲。但是不想违背父母的意思，就答应去见一面。

同是在长辈的安排下来相亲的徐贝，也是抱着长辈的心意不好意思的心态。之前家里长辈也有给我安排过相亲对象，但不来电，这次我没有抱很大的希望，就当去认识个朋友。

没想到，两个原本都不抱有希望的人，竟然互相看对了眼。徐贝笑着说：当时看到第一眼就觉得这个男生长得挺好看。她说，那天下午，两个人基本上没交流，都是自己在和他的父母聊天，胡凯只是在最后要离开时要了自己的电话号码。我当时心里想的是完了，我是个特别能

聊的人，这个男生这么安静，肯定和我不合适。

其实那时我是害羞。胡凯笑着反驳徐贝，我对她的第一印象是这个姑娘很青春。我性格本来就腼腆点，遇到看上了的姑娘更是觉得紧张，脸通红通红的，不知道该说什么。当天，两家长辈只是约了下午见面。于是，分开后，胡凯就加了徐贝的微信好友，约她一起吃晚饭。

怕自己紧张得不知道该说什么，胡凯特意找了一个好哥们，提前预演了一遍吃饭时的情景，琢磨着说什么话好，还将该讲的话写在了小纸条上。讲起这件事时，徐贝一脸惊讶，连连问是不是真的，怎么都没告诉过自己。胡凯有些不好意思：这不是因为喜欢你所以紧张嘛，怕自己哪里讲不好，怕吃饭的时候冷场，我就先准备着嘛。

### 一顿烧烤确定了情侣关系

徐贝本以为胡凯是个话很少的人，但熟悉之后，却发现两人在微信上很聊得开。胡凯是出租车司机，两人刚认识的时候他负责开晚班车，只能在晚上客流量不大的时候见面。

有一次晚上，我回到家后，突然想吃烧烤，于是就给他发了微信。结果没过几分钟，他就跟我说买了烧烤在我家楼下，让我下去吃。徐贝说，为了不被父母发现自己半夜吃夜宵，她和胡凯就坐在车上吃完了烧烤，然后他就猝不及防地问了我一句，要不要做他女朋友，我就傻愣愣地点了头，就这样被一顿烧烤骗上了贼船。

确立关系后，两人却因为工作的原因，不能常常见面。他是出租车司机。我俩刚确立关系的那段时间，他白天休息晚上开车，和我的休息时间刚好不一样。为了增加相处的时间，每天晚上十一点左右，在客流量相对不多的时候，徐贝就会坐上胡凯的出租车，两人一起去兜兜风。虽然有点晚，而且也没什么乐趣，但是两个人能待在一起，我就觉得很开心。徐贝说。

7月份，胡凯换到白班开车后，就承包了徐

贝上下班的接送工作。胡凯说：她家住在华丰菜场附近，上班却在城西那边，而且她又不会开车，骑自行车也不太安全，我就尽量在上下班的时候不接送乘客，专门送她上下班。

有一天早上，由于天气好，徐贝就没有让胡凯送，而是骑自行车去上班。没想到临近下班的时候，天空突然乌云密布，有着即将下雨的趋势。我早上跟他说了我骑自行车来上班，所以我觉得下班的时候他应该不会来接我。看天气不对，一下班我就赶紧骑车往家里赶，想着能在下雨前赶回家。没想到刚骑到半路就下起了大雨，我就找了家店面躲雨，刚拿出手机，就看到他打了很多个电话给我，原来是他去我单位接我，发现我已经走了，又怕我淋雨，所以就拼命给我打电话。徐贝说。

后来，胡凯就把车开到了她躲雨的地方，冒着雨把她的自行车放进后备箱里。看着全身几乎已经湿透的胡凯，徐贝感动得快哭了：那一天我就觉得特别幸福，就觉得自己在任何时候有一个人会担心自己，无时无刻地关心自己。

### 逛街时意外买戒指求婚

七夕是两人确定关系后一起过的第一个情人节。与许多男生一样，胡凯早早地就问了徐贝要什么礼物。这种我肯定是回答不出来的，也就没告诉他我到底想要什么，没想到他给了我两重惊喜。

徐贝很喜欢动漫《海贼王》，几乎是每集必看，而且她家里也摆满了各种动漫人物原型人偶。之前我看的时候，他还嫌弃我幼稚，十分不理解我为什么会喜欢这些东西。徐贝告诉记者，结果七夕那天，我刚坐上车，他就给了我一个大盒子，让我拆开看看，盒子里装的竟然是《海贼王》里动漫人物的玩偶，而且还是用透明盒子包装好的。我当时开心得都说不出了话，完全出乎我的意料，礼物简直太走心了。

当记者问起之前明明还嫌弃徐贝看这些东西很幼稚，为什么还会送玩偶给她时，胡凯有些腼腆地笑了笑，说：因为她喜欢呀，虽然我不理解她的喜欢，但是只要是她喜欢的东西，我就应

该尊重她的爱好。而徐贝万万没想到的是，这才是第一重惊喜。

那天吃完晚饭后，两人准备去看电影。开场前还有时间，胡凯就提议去商场逛逛。路过戒指的柜台时，胡凯突然停了下来，问徐贝喜欢哪种款式，要不要试一试。我当时以为他就是打算让我试试，我也没想太多，就挑了一个试了。

试戴戒指后，胡凯问徐贝喜不喜欢，要是喜欢就买下。徐贝说，自己当时真的以为他在开玩笑，毕竟两人那个时候交往的时间还不是很久，还不到谈婚论嫁的地步，所以她就说还挺喜欢的。没想到胡凯真的买下了戒指，告诉徐贝说戴上戒指就是自己的人。我当时完全处于状态之外，就是被他骗进了圈套里。

从开始交往的时候，我就认定徐贝是我的媳妇儿，求婚是自然而然的事情，我只希望能早点把她娶进门。两人的脸上，洋溢着的是满满的幸福和说不尽的爱。

相亲相爱，同心同德，幸福才会永久，愿你们情比海深。

胡凯父亲 胡福广

愿你们彼此相互体谅和关怀，共同分享今后的苦与乐，愿你们百年好合，永结同心。

徐贝母亲 池俐屏

希望胡凯能多包容徐贝的臭脾气，徐贝也要多多体谅胡凯，祝你们白头偕老，今后的日子甜甜蜜蜜。

徐贝小舅 池益涛

希望你们今后的每一个日子都幸福美满，愿爱洋溢在你们的甜蜜生活中，早生贵子。

徐贝好友 吕珺婧

记者 施夏琦 陈凯璐

